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Nr sprawy. Dostawa i wdrozenie Zintegrowanego Systemu Medycznego
ZLO/ZP/5/2017 w ramach projektu: ,, Kompleksowa informatyzacja Zaktadu Lecznictwa
Odwykowego dla Osob Uzaleznionych od Alkoholu w Czarnym Borze”

Czarny Bér 19-07-2017

Do:
Wszyscy Wykonawey

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamodwien Publicznych , Zamawiajgcy
przekazuje pytania 1 wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia
w postepowaniu dotyczacym Dostawa i wdrozenie Zintegrowanego Systemu Medycznego w
ramach projektu: ,,Kompleksowa informatyzacja Zakladu Lecznictwa Odwykowego dla
Osob Uzaleinionych od Alkoholu w Czarnym Borze” , numer sprawy: ZLO/ZP/5/2017:

Dotyczy SIWZ Nr sprawy: ZLO/ZP/5/2017; Warunki udzialu w postepowaniu oraz opis
sposobu dokonywania oceny spelnienia tych warunkéw.
1. O udzielenie zaméwienia moga ubiegaé sie¢ Wykonawcy, ktérzy:

¢) zdolnosci technicznej lub zawodowej — Zamawiajacy uzna warunek za spetniony jezeli
Wykonawca wykaze, ze wykonat a w przypadku swiadczen okresowych lub cigglych rowniez
wykonuje w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres
prowadzenie dzialalnosdci jest krotszy - w tym okresie , co najmniej jedna dostawe
Zintegrowanego Systemu Informatycznego — czes¢ biata medyczna obejmujaca w minimalnym
zakresie dostawe, instalacje, konfiguracje 1 wdrozenie systemu informatycznego klasy HIS
realizujacego funkcje modutdéw stanowiacych przedmiot zaméwienia min: ruch chorych,
rejestracja, elektroniczna dokumentacja medyczna, rehabilitacja, rozliczenia z platnikami,
apteka, apteka oddzialowa; w placowce $wiadczacej ustugi z zakresu psychiatrii i leczenia
uzaleznien o warto$ci minimum 150 000 zt brutto z podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat
wykonania i podmiotow . na rzecz ktorych dostawy zostaty wykonane, z zataczeniem dowodow
okreslajacych czy te dostawy zostaly wykonane lub sa wykonywane nalezycie.

Pytanie 1: Czy Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony jesli Dostawca wykaze co najmniej
jedng dostawe Zintegrowanego Systemu Informatycznego — czgs$¢ biala medyczna obejmujgca
w minimalnym zakresie dostawe, instalacje, konfiguracje, wdrozenie 1 serwis systemu
informatycznego klasy HIS  realizujacego funkcje moduldow stanowigcych przedmiot
zamowienia min: ruch chorych, rejestracja, elektroniczna dokumentacja medyczna,
rehabilitacja, rozliczenia z platnikami, apteka, apteka oddzialowa; w placowce swiadczacej
ustugi z zakresu psychiatrii i1 leczenia uzaleznien o warto$ei minimum 1 000 000 zt brutto z
podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotow , na rzecz ktorych dostawy
zostaly wykonane, z zalagczeniem dowoddw okreslajacych czy te dostawy zostaly wykonane
lub sa wykonywane nalezycie?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie zmienia warunkow udzialu w postgpowaniu oraz opisu sposobu
dokonywania oceny spelniania tych warunkow.
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Odwykowego dla Osob Uzaleznionych od Alkoholu w Czarnym Borze”

Dotyczy Zalacznik Nr 1
Wymagania obligatoryjne Systemu, 2.1. CZESC MEDYCZNA

Oddzial, pkt 9.
Pytanie 2: Czy Zamawiajacy dopusci system w ktérym numer ksiegi jest nadawany
automatycznie bez mozliwosci zmiany?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza proponowang funkcjonalnos¢.

Poradnia ambulatoryjna, pkt 28.
Pytanie 3: Czy Zamawiajacy w kontekscie tego punktu ustali warunki w jakich bedzie
wymagat uruchomienia modutu Gabinet?

Odpowiedz:. Zamawiajacy wymaga dostarczenia systemu spelniajacego funkcje opisane w
rozdziale Poradnia ambulatoryjna w punktach od 1 do 159.

Poradnia ambulatoryjna, pkt 48.
Pytanie 4: Czy Zamawiajgcy dopusci na oznaczanie innymi wskaznikami niz kolor wybranych
grup Pacjentow, np. status, dedykowana ikona?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopusci inna forme¢ oznaczenia niz kolory.

Poradnia ambulatoryjna, pkt 49.
Pytanie 5: Czy Zamawiajacy dopusci na oznaczanie innymi wskaznikami niz kolor wybranych
grup swiadczen, np. status, dedykowana ikona?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopusci inng forme oznaczenia niz kolory.

Poradnia ambulatoryjna, pkt 49.
Pytanie 6: W jaki sposdb ma by¢ zrealizowana funkcjonalnos¢ automatycznego realizowania
wszystkich zaplanowanych wizyt?

Odpowiedz: Tres¢ opis funkcjonalnosci dotyczy tresci zawarte] w poz. 50. Zamawiajgcy
wykresla wymaganie 50.

Zlecenia Medyczne, Zlecenia Laboratorium.

Pytanie 7: Czy Zamawiajacy oczekuje dostarczenia moduldw systemu Laboratorium, czy
generowania zlecen do laboratorium zewnetrznego. Czy w przypadku generowania zlecen do
laboratorium zewnetrznego jest wymagana integracja w standardzie HL77
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Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje dostarczenia systemu, ktory bedzie mial whudowane
mechanizmy gwarantujgce integracje i wymiane danych z systemem laboratoryjnym
zewngtrznym zgodnie ze standardem IL7. Integracja musi zapewni¢ przesylanie zlecen z
systemu HIS do systemu laboratoryjnego i przesylania wynikow z systemu laboratoryjnego do
systemu HIS. Integracja w standardzie HL7 musi wykorzystywaé komunikaty minimum ORM,
ORU, OBX i ADT.

Zamawiajgcy informuje, ze powyisze wyjasnienia stajg si¢ integralng czescia specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia i beda wigzace przy skladaniu ofert, w
zwigzku, z czym na Wykonawey ciazy obowigzek uwzglednienia modyfikacji w tresci
oferty i odpowiedniego zmodyfikowania zalacznikéw do STWZ.




